



Архиепископ Волоколамский Иларион принял архиепископа Эдмунда Ратца, главу Евангелическо-Лютеранской церкви в России, на Украине, в Казахстане и Средней Азии

9 июля 2009 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион принял главу Евангелическо-Лютеранской церкви в России, на Украине, в Казахстане и Средней Азии архиепископа Эдмунда Ратца. Со стороны гостей во встрече также участвовали пастор Г.В.Азиков и пастор А.А.Редер.

В ходе состоявшейся беседы обсуждались пути развития взаимоотношений между православными и лютеранами в России и других странах СНГ, была подчеркнута возможность и необходимость более тесного сотрудничества в сфере межхристианских контактов и обмена опытом по вопросам, представляющим взаимный интерес.

Во встрече также приняли участие секретарь ОБЦС по межхристианским отношениям протоиерей Игорь Выжанов и острудница ОБЦС Е.С.Сперанская.

Служба коммуникации ОБЦС